

ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА НЧ „ХРИСТО БОТЕВ-1872”

ГРАД НОВИ ПАЗАР – 2019 ГОД.

ЧИТАЛИЩНИТЕ КОЛЕКТИВИ ,ШКОЛИТЕ ПО ИЗКУСТВА, ХУДОЖЕСТВЕНИТЕ РЪКОВОДИТЕЛИ И ПРЕПОДАВАТЕЛИ ЗА ПОРЕДНА ГОДИНА ОСЪЩЕСТВИХА ОСНОВНИТЕ ЦЕЛИ НА ДЕЙНОСТТА-ЗАПАЗВАНЕ,ПРЕДАВАНЕ,ОБОГАТЯВАНЕ И РАЗВИТИЕ НА ЛЮБИТЕЛСКО ХУДОЖЕСТВЕННОТО ТВОРЧЕСТВО.

ЧИТАЛИЩЕТО,КАТО КУЛТУРНО-ПРОСВЕТНО СРЕДИЩЕ,ИМА ЗА ПРИОРИТЕТ ДА ОСИГУРЯВА УСЛОВИЯ ЗА РАЗГРЪЩАНЕ И ПОПУЛЯРИЗИРАНЕ НА РАЗНООБРАЗИЯ ОТ ИЗКУСТВА ,КОИТО ДА ДОСТИГАТ ДО ШИРОК КРЪГ ОТ НАСЕЛЕНИЕТО,ДА НАСЪРЧАВА ДЕЦАТА И МЛАДИТЕ ХОРА КЪМ РЕСПЕКТ,ЛЮБОВ, ОТДАДЕНОСТ И РАЗВИТИЕ НА ТВОРЧЕСКИТЕ ТАЛАНТИ.

ПРЕЗ ИЗМИНАЛИЯ СЕЗОН-2019 ГОДИНА СЕ РЕАЛИЗИРАХА СЛЕДНИТЕ ТРАДИЦИОННИ ФОРМИ ЗАЛОЖЕНИ В КУЛТУРНИЯ КАЛЕНДАР-НАЦИОНАЛНИ ПРАЗНИЦИ И КОНКУРСИ, ПРАЗНИЦИ ОТ НАРОДНИЯ КАЛЕНДАР,МЕРОПРИЯТИЯ СВЪРЗАНИ С ДНИТЕ НА НОВИ ПАЗАР,СМЕСЕНИ И САМОСТОЯТЕЛНИ КОНЦЕРТИ И СПЕКТАКЛИ.:

НАРЕД С НАЦИОНАЛНИТЕ КОНКУРСИ- 18 ТИ ЗА АКОРДЕОНИСТИ”ТАНЦУВАЩИ КЛАВИШИ” И 17 ТИ ЗА ГАЙДАРИ И ИНСТРУМЕНТАЛНИ КАМЕРНИ СЪСТАВИ „ВЪЛШЕБНИ РИТМИ” ,СЕ РЕАЛИЗИРА ВРЪЧВАНЕТО НА ЛИТЕРАТУРНАТА НАГРАДА „КАЛИНА МАЛИНА” ЗА ДЕТСКО –ЮНОШЕСКА ЛИТЕРАТУРА. ЗА ПОРЕДНА ГОДИНА СЕ РЕАЛИЗИРА И ФЕСТИВАЛ НА КЛУБОВЕТЕ ЗА НАРОДНИ ХОРА „АВТЕНТИЧНИ РИТМИ- НОВИ ПАЗАР 2019 Г.

ЧИТАЛИЩНИТЕ КОЛЕКТИВИ ВЗЕХА УЧАСТИЯ И В ОСМОМАРТЕНСКИЯ КОНЦЕРТ,ЦВЕТНИЦА И ВЕЛИК ДЕН,МАЙСКИ КУЛТУРНИ ТЪРЖЕСТВА,ДЕН НА ДЕТЕТО , ГОДИШЕН КОНЦЕРТ НА ХУД.КОЛЕКТИВИ И ШКОЛИТЕ ПО ИЗКУСТВА,ДЕН НА НАРОДНИТЕ БУДИТЕЛИ,ЗАПАЛВАНЕ НА СВЕТИЛИТЕ НА КОЛЕДНАТА ЕЛХА И КОЛЕДЕН КОНЦЕРТ.

ВСИЧКИ ЗНАЕМ КАКВИ ДЕЙСТВАЩИ КОЛЕКТИВИ ИМА В ЧИТАЛИЩЕТО ДО МОМЕНТА,ЗАТОВА НЯМА ДА ГИ ИЗБРОЯВЯМЕ А ЩЕ СЕ СПРЕМ НА ТЕХНИТЕ ИЗЯВИ И ИЗВОЮВАНИ НАГРАДИ.

ТАНЦОВИ СЪСТАВИ – „ЛУДИ МЛАДИ“;„ПАЛАВНИЦИ“, „ТЕМПО“ И „ХА СЕГА“ С РЪКОВОДИТЕЛ ТОДОР ГАНЧЕВ.

ТАНЦОВИТЕ ФОРМАЦИИ –„ТЕМПО“ И „ЛУДИ МЛАДИ“ УЧАСТВАХА НА 8-МИ НАЦИОНАЛЕН ФЕСТИВАЛ „РУСЧУКЛИЙСКА СРЕЩА“ ,КЪДЕТО СПЕЧЕЛИХА ТРЕТО МЯСТО. ГОСТУВАХА НА МЕЖДУНАРОДЕН ФЕСТИВАЛ В ГР-СИДЕ – АНТАЛИЯ. СЪБОР „КИРЕКА ПЕЕ И ТАНЦУВА“;ТАНЦОВ СЪБОР ГР.БЯЛА И ШЕСТИ ФЕСТИВАЛ НА КЛУБОВЕТЕ ЗА НАРОДНИ ХОРА „АВТЕНТИЧНИ РИТМИ“ГР.НОВИ ПАЗАР.

ТЕАТРАЛНА ТРУПА „МЕЛПО-АРТ“ С РЕЖИСЬОР ЗЛАТИ ЗЛАТЕВ.

ПРЕЗ ТВОРЧЕСКИ СЕЗОН 2019 ТЕАТРАЛНАТА ТРУПА РЕАЛИЗИРА ПРЕДПРЕМИЕРА,ПРЕМИЕРА И СПЕКТАКЛИ НА НОВОПАЗАРСКА СЦЕНА ПО ПИЕСАТА НА БРАНИСЛАВ НУШИЧ-“ОПЕЧАЛЕНИТЕ“. С КАМЕРНИЯ СПЕКТАКЪЛ „ЖЕНА НИ Е СВЕТИЦА“ ТРУПАТА ГОСТУВА В САЩ ГРАДОВЕТЕ – NEW YORKE ,WASHINGTON CHICAGO,PRISTON, ФИНАНСИРАН ОТ МИНИСТЕРСТВОТО НА ВЪНШНИТЕ РАБОТИ.

ХОРОВА ФОРМАЦИЯ „ЛИРА“ С ДИРИГЕНТ МИЛКА ДАНАИЛОВА.

ХОР „ЛИРА“ УЧАСТВА В ОРГАНИЗИРАНИТЕ ОТ ЧИТАЛИЩЕТО ТРАДИЦИОННИ ТЪРЖЕСТВА-КОЛЕДНИ,ОСМОМАРТЕНСКИ ,ГОДИШЕН КОНЦЕРТ И ДЕНЯ НА НАРОДНИТЕ БУДИТЕЛИ ,КОЙТО БЕШЕ ОСЪЩЕСТВЕН СЪВМЕСТНО С ПРИЯТЕЛСКИ КОЛЕКТИВИ ОТ ГР.КАРЛОВО И ГР.НЕСЕБЪР. ФОРМАЦИЯ „ЛИРА УЧАСТВА В 8-МИЯ ФЕСТИВАЛ НА ПАТРИОТИЧНАТА ПЕСЕН „ ОТЕЧЕСТВО „ГРАД ПЛЕВЕН С ИЗВОЮВАН ЗЛАТЕН МЕДАЛ ,ГРАМОТА И ПЛАКЕТ. В ГР.БЯЛА-11-ТИ НАЦИОНАЛЕН СЪБОР НА ЧИТАЛИЩАТА СЪС ЗЛАТЕН МЕДАЛ ,ГРАМОТА И ПЛАКЕТ. ОТ УЧАСТИЕТО В 4-Я ДИСТАНТЕН КОНКУРС“НОВИ ГЛАСОВЕ И ПЕСНИ“ ГР.СОФИЯ,ХОРЪТ ЗАВОЮВА 1ВА НАГРАДА ,ДИПЛОМ И ПЛАКЕТ. В НАВЕЧЕРИЕТО НА МЕЖДУНАРОДНИЯ ДЕН НА МУЗИКАТА ХОРОВАТА ФОРМАЦИЯ УЧАСТВА В ГАЛА КОНЦЕРТА ЗА ВРЪЧВАНЕ НА НАГРАДИТЕ ОТ ЧЛЕНОВЕТЕ НА АВТОРИ – ТЕТНО ЖУРИ В НДК ГР.СОФИЯ.

ГРУПА ЗА ГРАДСКИ И ПОПУЛЯРНИ ПЕСНИ „ ЧАР“ С ХУД.Р-Л РУМЯНА АЛЕКСИЕВА.

ГРУПА “ЧАР” УЧАСТВА ВЪВ ВСИЧКИ КОНЦЕРТИ ОРГАНИЗИРАНИ ОТ ЧИТАЛИЩЕТО И ОБЩИНАТА- КОЛЕДЕН, ОСМОМАРТЕНСКИ,ГОДИШНА

ПРОДУКЦИЯ, ДНИ НА МОЯ ГРАД. ПРЕЗ МЕСЕЦ ЮНИ В С.КРАПЕЦ КОЛЕКТИВЪТ УЧАСТВА ВЪВ ФЕСТИВАЛ НА ШЛАГЕРНА И СТАРА ГРАДСКА ПЕСЕН „ ПОДАРИ МИ МОРЕ”

ВОКАЛНА СТУДИЯ „ ДОМИНАНТА” С ХУД.Р-Л ЯННА РУСКОВА.

ВОКАЛНА СТУДИЯ „ДОМИНАНТА“ ” УЧАСТВА ВЪВ ВСИЧКИ КОНЦЕРТИ ОРГАНИЗИРАНИ ОТ ЧИТАЛИЩЕТО И ОБЩИНАТА- КОЛЕДЕН, ОСМОМАРТЕНСКИ, ГОДИШНА ПРОДУКЦИЯ, ДНИ НА МОЯ ГРАД ИМА 11 ИЗЯВИ.

ДЕТСКА ВОКАЛНА ГРУПА „ ЛЮЛКА „ С ХУД.Р-Л МАША ДИМИТРОВА

МАЛКИТЕ И ТАЛАНТЛИВИ ДЕЦА ОТ „ЛЮЛКА” НА 4,5 И 6 ГОДИШНИ ПРЕЗ ТОЗИ ТВОРЧЕСКИ СЕЗОН УЧАСТВАХА ВЪВ ВСИЧКИ ОРГАНИЗИ – РАНИ МЕРОПРИЯТИЯ ОТ ЧИТАЛИЩЕТО И ОБЩИНАТА- КОЛЕДЕН КОНЦЕРТ, ОСМОМАРТЕНСКИ, ГОДИШНА ПРОДУКЦИЯ, 24 МАЙ , ДЕН НА ДЕТЕТО С РАЗНООБРАЗЕН РЕПЕРТОАР ХАРАКТЕРЕН ЗА ТЯХНАТА ВЪЗРЪСТ.

КЛАС ПИАНО С ХУД.Р-Л ТАТЯНА ЖЕЛЕВА

ДЕЦАТА ОТ КЛАСА ПО ПИАНО УЧАСТВАХА ВЪВ ВСИЧКИ ПРАЗНИЧНИ КОНЦЕРТИ И ГОДИШНИЯ КОНЦЕРТ НА ЧИТАЛИЩЕТО.

НАТАЛИЯ БРОШКОВА УЧАСТВА В ЮБИЛЕЙНИЯ КОНЦЕРТ В ГР.ШУМЕН

ЛОРА ХРИСТОВА СЕ ИЗЯВИ НА „ВЕЛИКДЕНСКИ КОНЦЕРТ” В ГР. ШУМЕН И СЕ ОТЛИЧИ С ПЪРВА НАГРАДА. ГОСТУВА И В ГР.БУРГАС-„БЪДЕЩЕТО НА БЪЛГАРИЯ” . САМОСТОЯТЕЛНА ИЗЯВА И НА „ДЕНЯТ НА НАРОДНИТЕ БУДИТЕЛИ” -ГР.НОВИ ПАЗАР.ЦЕЛИЯТ КЛАС ПО ПИАНО УЧАСТВА И В ГОДИШНИЯ КОНЦЕРТ ПРЕЗ МЕСЕЦ ЮНИ ГР.ШУМЕН.

КЛАС БАЛЕТ С ХУД.Р-Л ЮЛИЯ НИКОЛОВА.

ШКОЛАТА ВЗЕ УЧАСТИЕ В : 14-ТИ НАЦИОНАЛЕН ТАНЦОВ ФЕСТИВАЛ” МАГИЯТА НА ТАНЦА” ГР.ШУМЕН. В НАПРАВЛЕНИЕ”КЛАСИЧЕСКИ ТАНЦИ” БАЛЕРИНИТЕ ПОЛУЧИХА КУПИ И ГРАМОТИ ЗА 2-РО МЯСТО ВЪВ ВТОРА ВЪЗРЪСТОВА ГРУПА И 2-РО МЯСТО В ТРЕТА ВЪЗРЪСТОВА ГРУПА.

НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС ЗА КЛАСИЧЕСКИ, ХАРАКТЕРНИ И МОДЕРНИ ТАНЦИ- ГР.КАЗАНЛЪК. БЯХА НАГРАДЕНИ С КУПИ, ДИПЛОМИ И МЕДАЛИ В

НАПРАВЛЕНИЕ КЛАСИЧЕСКИ ТАНЦИ-3-ТО МЯСТО В ПЪРВА ВЪЗРЪСТОВА ГРУПА; 1-ВО МЯСТО В ПЪРВА ВЪЗРЪСТОВА ГРУПА КАТЕГОРИЯ „СОЛО” И СПЕЦИАЛНА НАГРАДА – БЕЗПЛАТНО ОБУЧЕНИЕ В ЛЯТНА БАЛЕТНА АКАДЕМИЯ „МАРЯН”.

КЛАС НАРОДНО ПЕЕНЕ С ХУД. Р-Л ИВАЙЛО ПЕТРОВ

ДЕЦАТА ОТ КЛАСА ВЗЕХА УЧАСТИЕ В НАЦИОНАЛЕН ДЕТСКО-ЮНОШЕСКИ КОНКУРС” ПЕСЕННА ДЪГА НАД КУТЕВ” ГР.КОТЕЛ.НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС „ДЕЦАТА НА БЪЛГАРИЯ ПЕЯТ ,ТАНЦУВАТ ,РИСУВАТ „ ГР.ШУМЕН.

КЛАС ГАЙДА С ХУД.Р-Л ЯВОР МИТЕВ

ПРЕЗ ИЗМИНАЛИЯ СЕЗОН ГАЙДАРЧЕТАТА УЧАСТВАХА В КОНКУРСА „ДЕЦАТА НА БЪЛГАРИЯ ПЕЯТ,ТАНЦУВАТ ,РИСУВАТ” В ГР. ШУМЕН, КЪДЕТО МАРТИН ВЛАДИМИРОВ ПОЛУЧИ ПЪРВА НАГРАДА. В с. СТАН ВЪВ ФЕСТИВАЛА „СЛЪНЧЕВА ЛЮЛКА” МАРТИН И ДАВИД БЯХА УДОСТОЕНИ С ГРАМОТА ЗА ОТЛИЧНО ПРЕДСТАВЯНЕ. ДЕЦАТА ОТ КЛАСА ПО ГАЙДА ВЗЕМАХА УЧАСТИЯ В ОРГАНИЗИРАНИТЕ ОТ ЧИТАЛИЩЕТО И ОБЩИНАТА МЕРОПРИЯТИЯ.

ДЕТСКА ТЕАТРАЛНА ТРУПА „БУРАТИНО „ С ХУД.Р-Л ХРИСТИНА ДИМИТРОВА.

ПРЕЗ ИЗМИНАЛИЯ ТВОРЧЕСКИ СЕЗОН ПОСТАВИХА ПИЕСАТА – “ВАШЕ ВЪОБРАЖЕНИЕ” АВТОР АЛБЕНА ДИМОВА .ТРУПАТА ГОСТУВА В ГР.ВЕЛИКО ТЪРНОВО НА ДЕТСКИЯ ТЕАТРАЛЕН ФЕСТИВАЛ ”МАЛКИЯТ ПРИНЦ”-НАГРАДАТА Е ГРАМОТА ЗА ОРИГИНАЛЕН СПЕКТАКЪЛ И ПОДАРЪЦИ ЗА ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ.

КРАТКА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ДЕЙНОСТТА НА БИБЛИОТЕКАТА ЗА 2019 ГОДИНА

ОТ 1 МАРТ 2019 Г СЕ ВЗЕ РЕШЕНИЕ НА ОБЩОТО СЪБРАНИЕ, БИБЛИОТЕКАТА ДА ПРИЕМЕ ИМЕТО НА НЕЙНИЯТ ОСНОВАТЕЛ ОТЕЦ ИВАН РАДОВ.

КЪМ 2019 Г. ТЯ ПРИТЕЖАВА **53 310** БИБЛИОТЕЧНИ ЕДИНИЦИ, НАБАВЕНИ СА **314** ТОМА ЛИТЕРАТУРА, ОТ КОИТО **76** ТОМА СА ДАРЕНИЯ, А ОТЧИСЛЕНИЯТА СА **220**.

ЧИТАТЕЛИТЕ ЗА ОТЧЕТНИЯ ПЕРИОД СА **658**.

АБОНАМЕНТЪТ НА БИБЛИОТЕКАТА НАБРОЯВА **15** ЗАГЛАВИЯ.

ОТ **2005** Г. СЕ РАБОТИ ПО ЕЛЕКТРОНЕН КАТАЛОГ НА БИБЛИОТЕКАТА ЧРЕЗ МОДУЛИТЕ КНИГИ И СТАТИИ НА ПРОГРАМА "АВТОМАТИЗИРАНА БИБЛИОТЕКА" (**АБ**) НА ФИРМА РС-ТМ.

ПО ПРОГРАМА „ГЛОБ@ЛНИ БИБЛИОТЕКИ-БЪЛГАРИЯ“, БИБЛИОТЕКАТА НИ Е ОБУЧИТЕЛЕН ЦЕНТЪР С 13 НАСТОЛНИ КОМПЮТЪРА, ЕДИН ЛАПТОП, МУЛТИМЕДИЯ, ЕКРАН, ЦВЕТЕН ПРИНТЕР И МНОГОФУНКЦИОНАЛНО УСТРОЙСТВО.

ВСЯКА ГОДИНА СЕ ПРОВЕЖДАТ ОБУЧЕНИЯ НА ВЪЗРАСТИ ГРАЖДАНИ В НАЧАЛНИ КОМПЮТЪРНИ УМЕНИЯ И ДЕСЕТКИ ИНДИВИДУАЛНИ ЗА РАБОТА С МОБИЛНИ УСТРОЙСТВА И ЕЛ. КНИГИ.

БИБЛИОТЕКАТА ПРОДЪЛЖАВА ДА ИЗДАВА МЕСЕЧНО ИЗДАНИЕ "МАГИЯТА НА КНИГИТЕ ДНЕС" ЗА КУЛТУРА, ИЗКУСТВО, НОВИНИ, КЪДЕТО СЕ ОТРАЗЯВАТ СЪБИТИЯ С МЕСТНО ЗНАЧЕНИЕ ОТ ОБЩИНА НОВИ ПАЗАР.

ПРЕЗ **2019** Г. ИМА 3 СПЕЧЕЛЕНИ ПРОЕКТА : ДВА КЪМ МК ЗА КНИГИ И ЕДИН КЪМ "ТИ И LIDLE ЗА ПО-ДОБЪР ЖИВОТ" –"БИБЛИОТЕКАТА Е-ПОРТАЛА ЗА ЗАПАЗВАНЕ НА КУЛТУРНОТО И ИСТОРИЧЕСКО НАСЛЕДСТВО НА НОВИ ПАЗАР", ПО ПРОЕКТА ЗАКУПИХМЕ ПЛАНЕТАРЕН СКЕНЕР ЗА ДИГИТАЛИЗИРАНЕ НА КНИЖНИ И НЕКНИЖНИ ОБЕКТИ.

ПРЕЗ **2019** ГОДИНА СА НИ ГОСТУВАЛИ ТВОРЦИТЕ РАДОСЛАВ ГИЗГИНДЖИЕВ, ДОЦ. ТОНКА ВАСИЛЕВА, ДАНИЕЛА ВИКТОРОВА, НИКОЛА ПЕНЧЕВ -ЧИЧО НИКИ.

БИБЛИОТЕКАТА ОРГАНИЗИРА ПОЕТИЧНИ ВЕЧЕРИ ПО ПОВОД ДЕНЯТ НА ВИНОТО И ЛЮБОВТА И ДЕНЯТ НА ПОЕЗИЯТА. ЕЖЕГОДНО СЕ ПРОВЕЖДАТ ДЕТСКИ УТРА В ЧЕСТ НА КРЪГЛИ ГОДИШНИНИ И ТРАДИЦИОННИ ПРАЗНИЦИ. ТРАДИЦИЯ СТАНА ВСЯКА ГОДИНА ОТ 2 ДО 23 АПРИЛ И В НАЦИОНАЛНАТА БИБЛИОТЕЧНА СЕДМИЦА, ДА СЕ ПРОВЕЖДАТ РАЗНООБРАЗНИ БИБЛИОТЕЧНИ ИНИЦИАТИВИ: СРЕЩИ С ТВОРЦИ, ЕКСКУРСИИ В БИБЛИОТЕКАТА, "СТАНИ БИБЛИОТЕКАР ЗА ЕДИН ДЕН", "ВЕЧЕ СМЕ ЧИТАТЕЛИ"- С ПРИКАЗНИ СЮЖЕТИ , "ДНИ НА ОТВОРЕНИ ВРАТИ" - БЕЗ ТАКСИ И ГЛОБИ. ВКЛЮЧВА СЕ С БЕСЕДИ В ДНИТЕ ЗА БЕЗОПАСЕН ИНТЕРНЕТ И СЕДМИЦАТА ПО ПРОГРАМИРАНЕ С РОБОТЧЕТАТА ФИНЧ.

ПРЕЗ ЛЯТОТО БИБЛИОТЕКАТА Е МЯСТО ЗА ЧЕТЕНЕ И ЗАБАВЛЕНИЯ НА МАЛКИТЕ ЧИТАТЕЛИ, ОТ 2016 Г. СЕ ПРОВЕЖДА ЛЯТНА ДЕТСКА РАБОТИЛНИЦА "РЕЦИКЛИРАЙ БЕЗОПАСНО", КАТО ВСЯКА ГОДИНА Е С РАЗЛИЧНА ТЕМА. МИНАЛАТА ГОДИНА ТЕМАТА БЕ "ДЕЦАТА И МОРЕТО" СЪВМЕСТНО СЪС СДРУЖЕНИЕ "ДЕЦАТА И ПРИРОДАТА".

КЪМ НЕЯ ИМА СЪЗДАДЕНИ ЛИТЕРАТУРЕН КЛУБ „МАГИЯТА НА КНИГАТА“ И КЛУБ „ЧЕТИ, ИГРАЙ И СЪРФИРАЙ В МРЕЖАТА“.

РАБОТИМ УСПЕШНО С ОБЩЕСТВЕНИТЕ ИНСТИТУЦИИ В ГРАДА, КАТО ЦЕНТЪРА ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОДКРЕПА, ЦЕНТЪР ЗА НАСТАНЯВАНЕ НА ДЕЦА И МЛАДЕЖИ БЕЗ УВРЕЖДАНЕ, ДЕТСКИ ГРАДИНИ, УЧИЛИЩА И ОБЩИНСКА ХУД. ГАЛЕРИЯ НОВИ ПАЗАР.

НАШАТА БИБЛИОТЕКА ОКАЗВА МЕТОДИЧНА ПОМОЩ НА УЧИЛИЩНИТЕ БИБЛИОТЕКИ БИБЛИОТЕКАРИТЕ ОТ ОБЩИНА НОВИ ПАЗАР. ЕКИПЪТ НА БИБЛИОТЕКАТА ВСЯКА ГОДИНА УЧАСТВА В ОРГАНИЗИРАНИТЕ КВАЛИФИКАЦИОННИ ФОРМИ ОТ РБ "СТИЛИЯН ЧИЛИНГИРОВ" ГР. ШУМЕН, ГЛОБАЛНИ БИБЛИОТЕКИ БЪЛГАРИЯ И ДР. СТРЕМЕЖЪТ НИ Е ДА ПРЕВЪРНЕМ БИБЛИОТЕКАТА НИ В ОБЩЕСТВЕН ЦЕНТЪР ЗА ЗНАНИЕ И ИНФОРМИРАНост, МЯСТО ЗА УЧЕНЕ ПРЕЗ ЦЕЛИЯ ЖИВОТ.

ПРОЕКТИ И ПРОГРАМИ

ПРЕЗ 2019 ГОДИНА ЧИТАЛИЩЕТО ФИНАЛИЗИРА ПРОЕКТА КЪМ ДФЗ ЗА ОБОРУДВАНЕ И МОДЕРНИЗИРАНЕ НА МАТЕРИАЛНАТА БАЗА НА СТОЙНОСТ 225 ХИЛЯДИ ЛЕВА И УЧАСТВА ЧРЕЗ МИГ „НОВИ ПАЗАР-КАСПИЧАН“ С НОВ ПРОЕКТ ЗА ЗАКУПУВАНЕ НА НОСИИ ЗА ТАНЦОВИТЕ КОЛЕКТИВИ И КОСТЮМИ ЗА УЧАСТНИЦИТЕ В ХОР „ЛИРА“.ПРОЕКТА Е ЗА 16 БРОЯ ЖЕНСКИ И 16 БРОЯ МЪЖКИ ВАРНЕНСКИ КОСТЮМА, 16 БРОЯ ЖЕНСКИ И 16 БРОЯ МЪЖКИ СЕВЕРНЯШКИ КОСТЮМА, 16 БРОЯ ВАРНЕНСКИ КОСТЮМА ЗА ГРУПАТА ЗА НАРОДНО ПЕЕНЕ И 16 БРОЯ СТИЛИЗИРАНИ РОКЛИ ЗА ХОР „ЛИРА“. ОЧАКВАМЕ В НАЙ-СКОРО ВРЕМЕ ПОДПИСВАНЕ НА ДОГОВОР С ДФЗ.

НАКРАЯ ИСКАМ ДА БЛАГОДАРЯ НА БИВШОТО И НАСТОЯЩО ОБЩИНСКИ РЪКОВОДСТВА ЗА ПОМОЩТА КОЯТО НИ БЕ ОКАЗАНА И ЗА ТОВА, ЧЕ ОЦЕНЯВАТ ПОЛОЖИТЕЛНО НАШАТА РАБОТА.

БЛАГОДАРЯ НА ЧЛЕНОВЕТЕ НА ЧИТАЛИЩНОТО НАСТОЯТЕЛСТВО, НА ХУДОЖЕСТВЕНИТЕ РЪКОВОДИТЕЛИ, НА ЩАТНИЯ СЪСТАВ И НА ВСИЧКИ ЛЮБИТЕЛИ ТВОРЦИ ОТ НАЙ-ГОЛЕМИТЕ ДО НАЙ-МАЛКИТЕ И ДА ИМ ПОЖЕЛЯЯ ЗДРАВЕ И УСПЕШНА РЕАЛИЗАЦИЯ НА НАША И ЧУЖДИ СЦЕНИ.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ЧН:

/ЕМИЛ МИРЧЕВ/

